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Referat fra styremøte 6/21 

Sted:   Idrettens Hus møterom A (det store)  

Dato/tid: Torsdag 30 september.  kl.15.40.  

 

 
Navn 

Tilstede 
(alle) 

For 
fall 

 
   Merknad  

Dag Jarle Aksnes, leder  X  stemmerett 

Siren Preto, nestleder   X  stemmerett 

Geir Iden, styremedlem X   stemmerett 

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem  X  Hadde meldt forfall 

Linda Arnesen, styremedlem   X  Hadde meldt forfall 

Arild Hovland, styremedlem X   stemmerett  

Janne Gro Nyheim Rasmussen X  

 

Stemmerett, Meldt at ble litt forsinket 

Atle Houg Ringheim X   stemmerett 

Mathura Amirthalingam X  stemmerett 

Sverre Solheim, vararepresentant  X  Stemmerett  

Camilla H Farestveit, ungdoms 

vararepresentant 
X   stemmerett 

Kolfinna Magnusdottir X   Meldt at ble litt forsinket 

Kent Trieu, ungdoms vararepresentant X    

Roar Andersen og Anders Hovden XX  Begge fra adm.  

 

 

Sak 30/21 Godkjenning av innkalling, saksliste 6/21 og styrereferat 5/2021 
  (Referat 5/21, utsendt den 31. august) 

 

Vedtak:  Idrettsrådet i Bergen godkjente innkalling/ saksliste 6/21 samt styrereferat 5/21. 

 

Sak 31/21 Sædalen IL, presentasjon av anleggsplan 

 

Sædalen Ils daglige leder Pål Hafstad Thorsen presenterte klubbens planer for en idrettspark i Sædalen, er frustrert 

og mener kommunen bruker uforholdsmessig lang tid 

 

(Presentasjonen var på begynnelsen av møtet frem til kl.16.20). 

 

Sak 32/21 Informasjon fra møter siden sist 

 

Møte, Roger Valhammer: (30. september) Leder, nestleder og adm. leder kom samme dag, akkurat fra et møte med 

byrådsleder, Roger Valhammer kl.14 før styremøte som derfor for dagen var forskjøvet frem til kl.15:40. 

 

Møte med Roger Valhammer kom i stand etter et møte fredag den 10. september som vi avholdt med flere av de 

idrettslag som nå begynner å bli utålmodige for å starte opp med bygging av nye større idrettsanlegg, samt de som 

allerede har bygget nytt og som venter på svar fra kommunen for å få støtte til driften som monner litt mer enn det 

gjør i dag med 6,5 mill kr i total bevilgning. 

 

Vi har foreslått 30. mill og en opptrappingsplan til 40. mill.kr og det var hovedsaken vi tok opp med byrådslederen, 

etter å ha følt mangel på forståelse fra idrettsbyråden. Vi ønsker flest mulig anlegg bygget for de penger som stilles 

til rådighet, dette gjelder både for Varegg i Mulen, Gneist v Fana stadion, på Slåtthaug og Slettebakken. Vi føler vi 

møtte forståelse fra Valhammer om at de vil se med litt nye øyne på om de kan få til nye mer kreative 

driftsmodeller å forbedre prinsippene for driftsstøtten, gjerne trekke ut de virkelig store anleggene som Åsane 
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Arena på Myrdal samt på Slåtthaug og behandle dem særskilt, vi fremholdt f.eks støtten kommunen yter til Iskanten 

som et godt eksempel. Arild viste til sitt forslag om Idrettens Service tjenester («idrettens grå pantere»), 

pensjonister som gjerne vil hjelpe til.  

 

Dette tok vi også opp i møtet med Roger Valhammer. 

 

7. september Avholdt vi «Alle med» møte i en arbeidsgruppe som foruten Roar A, består av Linda Jacobsen 

(NIF), David Martinez (Møhlenpris IL), Elise Barsnes (NFF Hordaland) samt Cidi Nzita fra «Springbrett» 

prosjektet (ref ellers info gitt på forrige styremøte). 

 

23. september Avholdt vi gjestebod for 10 ulike frivillige organisasjoner (ref forrige styremøtes informasjon). 

Arild Hovland og Roar Andersen deltok og ga en kort redgjørelse fra Idrettsrådet. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Sak 33/21 Invitasjon Dialogmøte med idrettskretsen 

 

Invitasjon er utsendt til hele styret og flere hadde allerede meldt seg på  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Sak 34/21 «Invitasjon anleggskonferanse på Scandic Ørnen i regi av idrettskretsen den 20-21. oktober  

 

Vedtak: Arild Hovland og Anders Hovden påmeldes fra oss med dagpakke. (pris kr.1.180,- pr stk) 

 

Sak 35/21 «Ekstra LAM» → Lokale aktivitetsmidler 

 

Vedtak:   Alle klubber får minstesats 1000 kr og resten fordeles forholdsmessig med  

   utgangspunkt i den ordinere tildelingen. 

 

  Anders Hovden følger raskt opp slik at vi ikke forsinker utbetalingene fra NIF. 

 

Sak 36/21 Hordaland friidrettskrets har bedt om møte med oss 

 

Mail om dette fra friidrettskretsens leder Peer Jarnung, var sendt ut. 

 

Vedtak: Idrettsrådet i Bergen vil gjerne møte friidrettskretsen ifm møte nr.7/21 i Arna og vi kan 

da samtidig ta en befaring på det nye kasteanlegget 

 

Sak 28/21 Vinter NM veka, avholdes i begynnelsen på mars (uke 12 i  2022) i Bergen og på Voss 

 

Eventuelt nytt (saken beholder samme saksnr som tidligere) 

(Idrettsrådet i Bergen oppnevnte sist Anders Hovden som vår repr. i arbeidsgruppen) 

 

Camilla H H Farestvedt ga uttrykk for at skøyter med grenen «short track» gjerne ville delta og ville undersøke om 

det kunne være en mulighet 

 

Sak 37/21 Møte med Spkl. Brann  

 

I en mail til styret den 21. sept orienterte Brann oss om planene sine i samarbeidet med toppserielaget for kvinner 

IL Sandviken og hva det betyr, og de skal ha saken opp på en ekstraordinær generalforsamling den 21. oktober for å 

behandle saken. Siv Skard og Per Arne Flatberg kom fra Brann og Mette Hammersland fra IL Sandviken damer. 
 

 

EVENTUELT: 

 

Janne Gro Nyheim Rasmussen nevnte publikumsbading som ikke har kommet i gang bl.a. i sin egen bydel Arna. 

(kommunen har omorganisert bassengdrift slik at idrettsetaten har fått totalkontroll) 

 

Referent,  

Roar Andersen 

Bergen 21. oktober 2021 

 

 

NESTE MØTE ONSDAG 27. OKT I ARNA (Janne Gro Nyheim Rasmussen undersøker om vi kan få låne 

møterommet i klubbhuset på stadion i Indre Arna.) 
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